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3 жовтня 2022 року 

Відкритий лист 2022 року Постійним представникам при Організації Об'єднаних Націй 
напередодні щорічних відкритих дебатів з питань жінок, миру та безпеки 

Шановні посли, 

Цього року щорічні відкриті дебати з питань жінок, миру та безпеки (ЖМБ) відбудуться у світі, 
відзначеному ескалацією та широкомасштабним конфліктом, кричущими посяганнями на фізичну 
автономію жінок та інші фундаментальні права людини, ослабленням принципу багатосторонніх 
відносин та глибоко розділеною Радою Безпеки. У цей критичний момент для жінок, дівчат та 
представників ЛГБТКІ в умовах конфліктів та криз по всьому світу ми закликаємо вас підтримати 
захисників прав жінок та миробудівників та вжити негайних заходів для захисту миру, прав людини 
та ґендерної рівності.1  

З жовтня минулого року ми стали свідками того, як чоловічі війни руйнують життя жінок. Російське 
вторгнення в Україну призвело до переміщення незліченної кількості жінок та порушення їхніх 
прав, тоді як їх було виключено з участі у мирних переговорах. Ця глибоко гендерна криза ще 
більше зміцнила мілітаризовану маскулінність і вплине на жінок і дівчаток далеко за межами цього 
конфлікту. Талібан, який контролює Афганістан більше року, знищує права жінок, включаючи їхнє 
право на пересування, роботу, доступ до освіти та участь у громадському житті. Вони нападали на 
людей ЛГБТКІ в Афганістані, чинили сексуальне насильство та прямо погрожували їм через їхню 
сексуальну орієнтацію та гендерну ідентичність. Тим часом, міжнародному співтовариству не 
вдалося успішно забезпечити дотримання Талібаном прав людини, здійснення інклюзивного 
управління або направити країну на шлях миру. Сторони, відповідальні за жорстокі акти 
сексуального насильства щодо жінок та дівчат на півночі Ефіопії, ще не притягнуті до 
відповідальності. Мільйони жінок та дітей на північному заході Сирії, які залежать від закордонної 
гуманітарної допомоги, житимуть у невизначеності протягом наступних кількох місяців, оскільки 
гуманітарні групи стикаються з нездійсненним завданням при малих ресурсах та великих 
обмеженнях.  

Проте, незважаючи на бар'єри, побої, бомби та кулі, захисники прав жінок, миробудівники та борці 
за гендерну рівність продовжують виступати за мир. Сміливі активісти за права жінок у М'янмі 
продовжують, ризикуючи бути страченими, заарештованими чи підданими сексуальному 
насильству і тортурам, вимагають демократії. Незважаючи на тортури, свавільне затримання та 
насильницьке зникнення, афганські жінки сміливо вийшли на вулиці, щоб виступити проти 
репресивного режиму Талібану. Суданські жінки, яким загрожує тюремне ув'язнення і сексуальне 
насильство, знову опинилися в авангарді протестів проти військового перевороту. Від жінок-лідерів 
з числа корінних народів, убитих за захист своїх земель і навколишнього середовища в Колумбії, 
до активістів за права жінок і журналістів, які переслідуються за їхню сміливу роботу з 
документування порушень прав людини на окупованій палестинській території, до жінок-лідерів, 
які стикаються з сексуальним насильством у відповідь на свою активність у Ємені — жінки 

 
1 «Захисники прав жінок» відноситься до всіх жінок, включаючи захисниць корінних народів, захисниць культурних, 
етнічних та релігійних меншин, жінок з різною сексуальною орієнтацією, гендерною ідентичністю, гендерним 
самовираженням та статевими характеристиками (SOGIESC), які захищають будь-які права людини, а також людей усіх 
статей, які захищають гендерну рівність та права жінок. 
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продовжують кидати виклик патріархату, мілітаризму та авторитаризму, виступають проти 
насильства та несправедливості та ведуть свої громади через кризи. 

Ці приклади показують, наскільки крихкими є права жінок, дівчаток та інших 
маргіналізованих груп, і в той же час наскільки вони важливі для миру. Основна місія порядку 
денного МКБ і Ради Безпеки ООН — забезпечення миру, запобігання конфліктам і припинення 
війни — не може бути досягнута без них. 

Тому в ході відкритих дебатів цього року ми наполегливо закликаємо членів Ради Безпеки, держави-
члени та ООН поважати силу захисників прав жінок та миробудівників, вживаючи заходів для 
захисту прав жінок та гендерної рівності та забезпечення повної, рівноправної та значущої 
участі різних жінок у всіх аспектах миру та безпеки.  

Ми наполегливо закликаємо всі держави-члени: 

● Терміново посилити превентивну дипломатію у всіх конфліктних ситуаціях. Як 
головний міжнародний орган, який відповідає за мир і безпеку, Рада Безпеки повинна вжити 
рішучих заходів для захисту цивільних осіб, запобігання, припинення та покарання за 
геноцид, злочини проти людяності та військові злочини. Підпишіть Кодекс Групи із 
забезпечення підзвітності, узгодженості та прозорості (A/70/621) і зобов'яжіться не 
голосувати проти представленого Раді Безпеки та спрямованого на припинення таких 
злочинів проекту резолюції, що заслуговує на довіру.  

● Поважати, захищати та виконувати всі зобов'язання з міжнародного гуманітарного 
права та прав людини, включаючи запобігання та реагування на всі форми насильства та 
дискримінації, спрямовані проти різних жінок, дівчат та всіх маргінальних груп, усіма 
сторонами збройного конфлікту. Захищати гендерну рівність і права різних жінок і дівчат, 
включаючи всеохоплюючі права на сексуальне та репродуктивне здоров’я, такі як доступ до 
безпечних абортів, у всіх процесах миру та безпеки та рішеннях Ради Безпеки. 

● Вимагати, політично підтримувати та фінансувати повну, рівноправну та значущу 
участь жінок у всіх етапах мирних процесів, а також забезпечити, щоб гендерна 
рівність та права жінок були центральною частиною мирних угод. Право на рівноправну 
участь не тільки міцно вкорінене в принципах рівності та недискримінації, закріплених у 
Статуті ООН та міжнародному праві в галузі прав людини, але і є основною вимогою 
жіночого громадянського суспільства та Резолюції 1325 (2000).2 Значуща участь означає 
рівноправне, пряме, суттєве та формальне включення різних жінок, щоб вони могли 
впливати на результат переговорів, а також на їхню реалізацію. Крім того, як наполегливо 
вимагають громадянське суспільство і держави-члени, пряма участь різних жінок має бути 

 
2 Відповідно до положень міжнародного законодавства про права людини жінки мають право на повне і рівне 
представництво і держави зобов'язані гарантувати, щоб жінки повною мірою здійснювали свої права людини нарівні з 
чоловіками, без дискримінації. Обов'язкові принципи рівності та недискримінації складають основу міжнародної системи 
захисту прав людини та закріплені у Статуті ООН (включаючи статтю 1(3)), Загальної декларації прав людини 
(включаючи статтю 2), Міжнародному пакті про громадянські та політичні права (включаючи статті 2, 3 та 25 та Загальний 
коментар 28), Міжнародному пакті про економічні, соціальні та культурні права (включаючи статті 2 та 3), Конвенції про 
ліквідацію дискримінації щодо жінок (включаючи статті 7 та 8) та Загальні рекомендації CEDAW 23, 25, 28 та 30, на 
додаток до резолюцій Ради Безпеки 1325 (2000), 1820 (2008), 1889 (2009), 2106 (2013), 2122 (2013), 2242 (2015), 2467 (2019) 
та 2493 (2019). 
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стандартною вимогою у всіх мирних процесах, що підтримуються ООН, щоб ООН дійсно 
подавала приклад. Регулярно переглядайте стратегії, розроблені для підтримки участі жінок 
у мирних процесах, підтримуваних ООН, в рамках існуючих процесів підзвітності, і робіть 
результати загальнодоступними, щоб визначити способи забезпечення участі в 
майбутньому. Крім того, положення про права жінок і гендерні суперечки у мирних 
домовленостях повинні бути колективною відповідальністю всіх учасників. 

● Припинити залякування, напади та репресії щодо всіх захисників прав жінок, 
миробудівників та лідерів громадянського суспільства, провести розслідування та 
притягнути винних до відповідальності. Жінки не повинні зазнавати відплати за свою 
політичну участь, захист прав людини, миробудування чи співпрацю з механізмами ООН, 
включаючи Раду Безпеки. Напади і насильство щодо захисників прав жінок і миробудівників 
повинні відстежуватися в рамках усієї системи ООН і швидко і публічно засуджуватися 
державами-членами та керівництвом ООН, коли вони відбуваються. Держави-члени та ООН 
повинні вжити всіх необхідних заходів для захисту життя тих, хто наражається на ризик, у 
тому числі шляхом забезпечення того, щоб усі миробудівні операції надавали всебічну 
підтримку всім захисникам прав людини в конфліктних ситуаціях. Припиніть 
використовувати ризики та захист як виправдання для обмеження участі жінок і мобілізуйте 
ресурси та явну політичну підтримку їхньої роботи, щоб вони могли брати участь безпечно.  

● Фінансувати місцеві організації, очолювані жінками, та організації захисту прав жінок 
та забезпечувати їх участь та лідерство в усіх аспектах миру та безпеки, у тому числі у 
зусиллях щодо запобігання конфліктам та надання гуманітарної допомоги.  

● Повністю підтримувати регулярну, різноманітну та незалежну участь громадянського 
суспільства в роботі Ради Безпеки. Забезпечити, щоб представники громадянського 
суспільства, у тому числі особи, які представляють різні здібності, етнічну, расову, 
сексуальну орієнтацію і гендерну ідентичність, і погляди, продовжували регулярно 
інформувати Раду Безпеки під час усіх відповідних дискусій, включаючи зустрічі щодо 
конкретних країн відповідно до Резолюції 2242 (2015); щоб їхній незалежний вибір та 
погляди повною мірою поважали; та найголовніше, щоб їх рекомендації виконувались. 

● Притягати всіх учасників —  Раду Безпеки, держави-члени та ООН —  до 
відповідальності за реалізацію та просування повістки ЖМБ на всіх рівнях, особливо 
за участь жінок. Рада Безпеки повинна відкидати будь-які дії або результати, що 
підривають права людини або основні принципи повістки ЖМБ. Вона також повинна 
забезпечити, щоб усі миробудівні операції мали всеосяжні мандати для вирішення проблем, 
пов'язаних із ЖМБ, і щоб проблемам ЖМБ приділялася пріоритетна увага, і щоб вони 
повністю фінансувалися у всій системі ООН. Крім того, керівництво ООН, включаючи 
Спеціальних послів ООН, Спеціальних представників Генерального секретаря та керівників 
Міжвідомчого постійного комітету ООН, має нести відповідальність за змістовну звітність, 
реалізацію та просування повістки ЖМБ. 

● Скоротити військові витрати та збільшити фінансування гендерної рівності та 
глобального гуманітарного реагування. Мілітаризація підриває гендерну рівність. Всі 
підрозділи ООН повинні досягти мінімального цільового показника в 15% коштів, що 
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виділяються на програми, що сприяють гендерній рівності та правам жінок у контексті 
миробудування до 2023 року, і збільшити цільовий показник до 30% у 2024 році з метою 
подальшого його збільшення в майбутньому. Крім того, українська криза показала, що 
міжнародне співтовариство може швидко мобілізуватися і реагувати на гуманітарні потреби 
за наявності політичної волі — вкрай важливо, щоб плани ООН з гуманітарного реагування 
на інші кризи виконувались з такою ж терміновістю і повністю фінансувалися, щоб не було 
одна потреба не залишилася незадоволеною. 

Серед відродження авторитаризму, мілітаризму, женоненавистництва і реакції на права різних 
жінок променем надії стало дедалі зростаюче число країн, що проголосили феміністську зовнішню 
політику, і членів Ради Безпеки, які взяли на себе посилені зобов'язання щодо реалізації повістки 
ЖМБ.  

Але ми нагадуємо вам не плутати процес із прогресом чи риторику з дією. Недостатньо заявити 
про свою прихильність до повістки ЖМБ, не забезпечивши значних змін для всіх жінок і дівчаток, 
які живуть у повсякденних реаліях війни. Цього року на відкритих дебатах ми закликаємо вас 
виявити таку ж мужність, як захисники прав жінок та миробудівники, що щодня проявляють себе 
на передовій конфлікту, та підкріпити свої слова діями.  

Щиро Ваші, 

1. NGO Working Group on Women, Peace and 
Security (NGOWG) – Global 

2. Amnesty International (AI) – United Kingdom, 
Global 

3. Center for Reproductive Rights (CRR) – 
United States, Global 

4. Consortium on Gender, Security and Human 
Rights (CGSHR) – United States, Global 

5. Cordaid – Netherlands, Global 
6. Global Justice Center (GJC) – United States, 

Global 
7. Global Network of Women Peacebuilders 

(GNWP) – United States, Global 
8. Global Partnership for the Prevention of 

Armed Conflict (GPPAC) – Netherlands, 
Global 

9. Human Rights Watch (HRW) – United States, 
Global 

10. International Alert (IA) – United 
Kingdom, Global 

11. MADRE – United States, Global 
12. Nobel Women’s Initiative (NWI) – 

Canada, Global 
13. OutRight Action International – United 

States, Global 
14. Oxfam International – Global 
15. Refugees International (RI) – United States, 

Global 
16. Women Enabled International (WEI) – 

United States, Global 
17. Women’s Refugee Commission (WRC) – 

Global 
18. Women’s International League for Peace and 

Freedom (WILPF) – Global 
19. "Agate" Rights Defense Center for Women 

with Disabilities – Armenia 
20. "The Awakening" – Pakistan 
21. 2+ Abortions Worldwide – United States 
22. 300 Women Voices for Development 

(300WOVD) – Cameroon 
23. Abortion Access Front (AAF) – United States 
 Abs Development) منظمة عبس التنموية لمراة والطفل .24

Organization for Woman & Child (ADO)) 
– Yemen 

25. ACCESS Reproductive Justice (ACCESSRJ) 
– United States 

26. ACT for SOCIETY Center (AfS) – Albania 
27. Act4transformation – Germany 
28. Action for Girls and Women Survival 

(AGWOMSUR) – Liberia 
29. Action on Armed Violence (AOAV) – United 

Kingdom 
30. Action pour le Développement de l'Initiative 

Locale (ADILO) – Mali 
31. ActionAid Australia – Australia 
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32. Actions pour la Lutte Contre les Injustices 
Sociales (ALCIS) – Democratic Republic of 
the Congo 

33. Advocates for Youth – United States, Global 
34. Afghan LGBT – Czech Republic, Global 
35. Afghan Women's Network – Afghanistan 
36. Afghan Youth Ambassadors for Peace 

Organization (AYAPO) – Afghanistan 
37. Afghanistan Justice Organization 

– Afghanistan 
38. Afghanistan Peace and Development 

Association (APDA) – Afghanistan 
39. African Centre for Democracy and Human 

Rights Studies (ACDHRS) – Gambia 
40. Afrihealth Optonet Association (AHOA) – 

Nigeria, Global 
 Ahrar) منظمه احرار لحقوق الانسان والتنميه .41

Organization for Human Rights and 
Development (OFHRD)) – Yemen 

 (Al Ataa' Charitable Society) جمعية العطاء الخيرية .42
– Palestine 

43. Alianza de Hombres Contra la Violencia 
(AHCV) – Nicaragua 

44. Alight (Formerly American Refugee 
Committee) – United States 

45. Alliance for Choice (AfC) – Northern Ireland 
46. Alliance for Gender Inclusion in Peace Process 

(AGIPP) – Myanmar 
47. Alliance for Peacebuilding (AfP) – United 

States 
48. Alliance for Women and Children 

Development (AWACD) – Liberia 
 Al-Sanaa Foundation) مؤسسة السناء لحقوق الانسان .49

for Human Rights (SFHR)) – Iraq 
50. Alternative ASEAN Network on Burma 

(ALTSEAN-Burma) – Thailand 
51. Amal Chariot Foundation – South Sudan 
 Aman against) منظمة الأمان لمناهضة التمييز العنصري .52

Discrimination (AAD)) – Libya 
53. Armenian Committee of Helsinki Citizen's 

Assembly (HCA-Armenia) – Armenia 
54. ASEAN Feminist LBQ Network (AFLN) 

– Thailand 
55. Asia-Japan Women's Resource Center 

(AJWRC) – Japan 
56. Asociación Colectivo Mujeres Al Derecho 

(ASOCOLEMAD) – Colombia 
57. Assistance Mission for Africa (AMA) – South 

Sudan 
58. Associação caboverdiana de luta contra 

violência baseada no Género (ACLCVBG) – 

Cabo Verde, Global 
59. Associação para a Cooperação sobre População 

e Desenvolvimento (P&D Factor) – Portugal 
60. Association de Lutte Contre les Violences 

Sexuelles et Appui à la Promotion du 
Développement Durable (ALUCOVIS-APDD) 
– Burundi 

61. Association Dea Dia – Serbia 
62. Association des Femmes Africaines pour la 

Recherche et le Développement (AFARD-
MALI) – Mali 

63. Association Development by Young People 
(ADYP) – Burkina Faso 

64. Association Djazairouna des Familles Victimes 
du Terrorisme – Algeria 

65. Association Femmes et Initiatives pour le 
Développement (FID) – Mali 

66. Association Femmes Leadership et 
Développement Durable (AFLED) – Mali 

67. Association for Farmers Rights Defense 
(AFRD) – Georgia, Global 

68. Association for Promotion Sustainable 
Development (APSD) – India 

69. Association Herasun – Mali 
70. Association of War Affected Women 

(AWAW) – Sri Lanka 
71. Association pour la Promotion Féminine de 

Gaoua (APFG) – Burkina Faso 
72. Association pour la promotion, la protection et 

la défense des droits des Femmes "MUSOW 
DEME TON" (AMDT) – Mali 

73. Association pour les victimes du monde 
(AVM) – Cameroon 

74. Association tunisienne des femmes democrates 
(ATFD) – Tunisia 

75. Azərbaycan Beynəlxalq Qadın Fondu  
(Azerbaijan International Women's Fund 
(AIWF) – Azerbaijan, Global 

76. Badael – Germany, Syria 
 BELaady Organization) مؤسسة بلادي لحقوق الإنسان .77

for Human Rights (BHR)) – Libya 
78. Bella Foundation for Child and Maternal Care 

(BEFCAMC) – Nigeria 
79. Bolivian Women's Efforts: Local contributions 

for a safer world (BWE) – Bolivia 
80. Building Blocks for Peace Foundation 

(BBFORPEACE) – Nigeria 
81. Business and Professional Women New 

Zealand (BPWNZ) – New Zealand 
82. Cadire Cameroon Association – Cameroon 
83. Cairo Institute for Human Rights Studies 
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(CIHRS) – Switzerland, United Kingdom 
84. CamASEAN Youth's Future – Cambodia 
85. Cameroon Women's Peace Movement 

(CAWOPEM) – Cameroon 
86. Canadian Federation of Business and 

Professional Women (BPW Canada) – Canada 
87. Canadian Voice of Women for Peace (VOW) 

– Canada 
88. Canadian Women for Women in Afghanistan 

(CW4WAfghan) – Canada 
89. Ceasefire Centre for Civilian Rights – United 

Kingdom, Global 
90. Center for Civil Society and Democracy 

(CCSD) – Syria 
91. Center for Civilians in Conflict (CIVIC) – 

United States, Global 
92. Center for Conflict Resolution (CECORE) – 

Uganda 
93. Center for Migration, Gender, and Justice 

– Germany, Global 
94. Center for Peace Education-Miriam College – 

Philippines 
95. Center for Strengthening Community Voices 

(CSCOV) – South Sudan 
 Center of) مركز القانون الدولي الإنساني وحقوق الإنسان .96

International Humanitarian Law & Human 
Rights (ICHLHR)) – Yemen, Global 

 Center) مركز الدراسات الاستراتيجية لدعم المراءة والطفل .97
of Strategic Studies to Support Women and 
Child) – Yemen 

98. Center to Assist and Protect Child Rights of 
Nepal (CAP-CRON) – Nepal 

99. Centre for Feminist Foreign Policy gGmbH 
(CFFP) – Germany 

100. Centre for Inclusive Governance, Peace and 
Justice (CIGPJ) – South Sudan 

101. Centre for Social Education and Development 
(CSED) – India 

102. Centre régional de recherche sur les droits de l 
homme (CERDHO) – Democratic Republic of 
the Congo 

103. Centro de Educación e Investigación para la 
Paz (CEIPAZ) – Spain 

104. Centro de Estudios e Investigación sobre 
Mujeres (CEIM) – Spain 

105. Centro de Investigación en Género y Economía 
(Núcleo de Pesquisa em Gênero e Economia 
NPGE) – Brazil 

106. Centro de Justicia y Paz (CEPAZ) – Venezuela 
107. Centro Studi Difesa Civile (CSDC) – Italy 
108. cfd / the feminist peace organization – 

Switzerland, Global 
109. Chikka Federation of India – India 
ةمنظمة الق الطفول .110  (Childhood's Brilliance 

Organization (CBO)) – Iraq 
111. CIVICUS – South Africa, Global 
112. Coalition for Sexual and Bodily Rights in 

Muslim Societies (CSBR) – Indonesia, Global 
113. Collectif des Femmes Rurales pour le 

développement (COFERD) – Democratic 
Republic of the Congo 

114. Collectif Femmes engagées comoriennes de 
France (CFECF) – France 

115. Collective Power for Reproductive Justice 
– United States 

116. Colombia Diversa – Colombia 
117. Committee Representing Pyidaungsu Hluttaw 

(CRPH) – Myanmar 
 Committee to Support) مشاركة المرأه فى صنع القرار .118

Women Participation in Decision Making) 
– Albania 

119. Common Action for Gender Development 
(COMAGEND) – Cameroon 

120. Community And Family Aid Foundation 
(CAFAF) – Ghana 

121. Community Association for Vulnerable 
Persons (CAVP) – Cameroon 

122. Community Empowerment for Progress 
Organization (CEPO) – South Sudan 

123. Community Welfare and Development Fund 
(CWDF) – Sri Lanka 

124. Confluencias educacion – Peru 
125. Congregation N.D de Charité du Bon Pasteur 

– Madagascar 
126. Congregation of the Mission – Italy, Global 
127. Coordinadora de la Mujer – Bolivia 
128. Coordination Nationale des Associations des 

Jeunes pour la Lutte contre le SIDA 
(CONAJELUS) – Chad 

129. Council for People's Development and 
Governance (CPDG) – Philippines 

130. Counselling Line for Women and Girls 
(CLWG) – Albania 

131. Crown the Woman – South Sudan 
132. Cush Consulting Group – United States, Global 
133. CWIN Nepal – Nepal 
134. Dali and Senda Association for Peace (DSAP) 

– Tunisia 
135. Defis & Objectifs Centrafrique (DOC) – 

Central African Republic 
136. Development without Limitation (DWL) 

– Lebanon 
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137. Dominican Leadership Conference (DLC) 
– United States, Global 

138. Doria Feminist Fund – Lebanon 
139. Dorothy Njemanze Foundation (DNF) 

– Nigeria 
140. Dreikönigsaktion (DKA Austria) – Austria 
141. Echoes Of Women In Africa Initiative 

(ECOWA) – Nigeria 
142. EKTA – India 
143. Empatiku Foundation – Indonesia 
144. En Terre Indigene (ETI) – France 
145. Entokozweni Advice Office and Victim 

Empowerment Centre – South Africa 
146. EQUALITY for Peace and Development 

– Canada 
147. Equality Fund – Canada, Global 
148. Escola de Cultura de Pau, Universitat 

Autònoma de Barcelona (ECP) – Spain 
149. Eti Mbono Gender Concerns Foundation 

(EMGCF) – Nigeria 
150. European Centre for the Responsibility to 

Protect (ECR2P) – United Kingdom 
151. Eve Organization for Women Development 

(EOWD) – South Sudan 
152. Faudar Rural Educational Society for Harijans 

– India 
153. Feminist Task Force (FTF) – United States, 

Global 
154. Femmes Droits et Developpement en Afrique 

(WILDAF) – Mali 
155. Femmes et Droits Humains – Mali 
156. FIAN International – Germany, Global 
157. FIDA Cameroon (International Federation of 

Women Lawyers) – Cameroon 
158. Fiji Women's Rights Movement (FWRM) 

– Fiji 
159. FL National Organization for Women (FL 

NOW) – United States 
160. FOKUS - Forum for Women and Development 

– Norway, Global 
161. Fond pour les femmes Congolaises (FFC) 

– Democratic Republic of the Congo 
162. Fondation femme plus (FFP) – Democratic 

Republic of the Congo 
163. Food4Humanity (F4H) – Yemen 
164. Forum Feminist Future (FFZ) – Austria 
165. Forum international des femmes de l espace 

francophone (FIFEF) – Democratic Republic 
of the Congo, Global 

166. Fòs Feminista – Global 
167. Franciscans International – Global 

168. Frauennetzwerk für Frieden e.V. (FNF) 
(Women`s Network for Peace, Germany) 
– Germany 

169. Free Yezidi Foundation (FYF) – Iraq 
170. FRI - The Norwegian Organisation for Sexual 

and Gender Diversity – Norway, Global 
171. Fundación Tremendas – Chile 
172. Fundación Unidas: Mujeres Construyendo 

Tejido Social – Colombia 
173. GALANG Philippines – Philippines 
174. Gender Action for Peace and Security (GAPS 

UK) – United Kingdom, Global 
175. Gender Centre for Research & Studies (GCRS) 

– Sudan 
176. Gender Equality Network (GEN) – Myanmar 
177. Gender-Centru – Moldova 
178. Gender, Peace & Security – United Kingdom 
 Ghasin-Alzaiton for) منظمة غصن الزيتون للشباب .179

Youth (GZY)) – Iraq 
180. Girl Up Chikka – India 
181. Global Centre for the Responsibility to Protect 

(GCR2P) – United States 
182. Global Fund for Women – United States, 

Global 
183. Global Media Foundation (GLOMEF) – Ghana 
184. Global Peace Film Festival (GPFF) – United 

States 
185. Global Refugee Youth Network (GRYN) – 

Uganda 
186. Gramin Punarnirman Sansthan (GPS) – India 
187. Grassroots Women Network (GWN) – South 

Sudan, Global 
188. Greater Orlando National Organization for 

Women (GO-NOW) – United States 
189. Haakro Welfare Association – Pakistan 
190. Hands Across the Divide (HAD) – Cyprus 
191. Healthy and Free Tennessee (HFTN) – United 

States 
192. Helping Vulnerable Communities Organization 

(HVCO) – Sudan 
193. Héritiers de la Justice – Democratic Republic 

of the Congo 
194. Himalayan Human Rights Monitors 

(HIMRIGHTS) – Nepal 
195. Hope Advocates Africa (HADA) – Cameroon 
196. Hope for the Needy Association (HOFNA) 

– Cameroon 
197. Htoi Gender and Development Foundation 

(HTOI) – Myanmar 
198. Human Rights Foundation of Monland 

(HURFOM) – Myanmar 
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199. Human Rights Institute of South Africa 
(HURISA) – Spain 

200. I CAN South Sudan (ICSS) – Uganda 
201. IDP Women Association Consent (IDPWA) 

– Georgia 
202. Igarapé Institute – Brazil, Global 
203. ILGA Portugal – Portugal 
204. Iloilo Pride Team – Philippines 
205. Impact Girls – South Sudan, Global 
206. Impact: Center against Human Trafficking and 

Sexual Violence in Conflict – Netherlands, 
Global 

207. Impunity Watch (IW) – Netherlands, Global 
208. Indigenous Women Empowerment Network 

(IWEN) – Ghana 
209. Indivisible Miami – United States 
210. Initiatives des Femmes en Situations Difficiles 

pour le Développement Durable et Intégré 
(IFESIDDI) – Democratic Republic of the 
Congo 

211. Institute of the Blessed Virgin Mary - Loreto 
Generalate (IBVM/CJ NGO) – Global 

212. International Action Network for Gender 
Equity & Law (IANGEL) – United States 

213. International Civil Society Action Network 
(ICAN) – United States, Global 

214. International Federation for Human Rights 
(FIDH) – France, Global 

215. International Network of Liberal Women 
– Netherlands 

216. International Planned Parenthood Federation 
(IPPF) – United Kingdom, Global 

217. International Refugee Rights Initiative (IRRI) 
– Uganda 

218. International Service for Human Rights (ISHR) 
– Switzerland, Global 

219. International Women's Anthropology 
Conference – Global 

220. Ipas – United States 
221. Iraqi Women Network – Iraq 
222. Itach-Ma'aki – Israel 
223. Iwate Rainbow Network – Japan 
224. Jagriti Mahila Maha Sangh – Nepal 
225. Jiyan Foundation for Human Rights – Iraq 
226. Journalists for Human Rights (JHR) – North 

Macedonia 
227. Jusoor Center for Studies and Development 

– Libya 
228. Just Like My Child Foundation (JLMC) 

– Global 
229. Justice Access Point (JAP) – Uganda 

230. Kachin State Women's Network (KSWN) 
– Myanmar 

231. Kachin Women's Association Thailand 
(KWAT) – Thailand 

232. Karama – Egypt, Jordan 
233. Karen Peace Support Network (KPSN) 

– Myanmar 
 Yemen – (KEF) جمعيه كفايه لتنميه الاجتماعيه النسويه .234
235. Key Populations Uganda (KPU) – Uganda 
236. Kirmizi Biber Dernegi (KBD) – Turkey 
237. Lanka Fundamental Rights Organization 

(LFRO) – Sri Lanka 
238. Last Mile4D (LM4D) – United States, Global 
239. Lawyers for Justice in Libya (LFJL) – Libya 
240. LCN Network on Shelters for Women – India 
241. Legal Action Worldwide (LAW) 

– Switzerland, Global 
242. Leitana Nehan Women's Development Agency 

(LNWDA) – Papua New Guinea 
243. Ligue pour la solidarité congolaise (LSC) 

– Democratic Republic of the Congo 
244. LM International (LMI) – Sweden 
245. Louisiana Coalition for Reproductive Freedom 

(LCRF) – United States 
246. Madhok Foundation – India 
247. Make Mothers Matter (MMM) – France, 

Global 
248. Malaysian Action for Justice & Unity 

Foundation (MAJU) – Malaysia 
 (Marib Girls Foundation (MGF)) فتيات مارب .249

– Yemen 
 Mazaya Women's) منظمة مزايا النسائية .250

Organization) – Syria 
251. Médecins Sans Frontières (MSF) – Belgium, 

Global 
252. Medical Students for Choice (MSFC) – United 

States, Global 
253. MenEngage Global Alliance – United States, 

Global 
254. Meri I Kirap Sapotim (Women Awake! 

Support!) (MIKS) – Papua New Guinea 
255. Miami Coalition to Advance Racial Equity 

(MCARE) – United States 
256. Middle East Nonviolence and Democracy 

(MEND) – Palestine 
257. Military Women’s Memorial (MWM) – United 

States 
258. Mina's List – Global 
259. Mitini Nepal – Nepal 
260. Moluccan Council of Women (MVR) 

– Netherlands 
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261. Monash Gender, Peace and Security Centre 
(Monash GPS) – Australia, Global 

262. Montreal Institute for Genocide and Human 
Rights Studies (MIGS) – Canada 

263. Mother of Hope Cameroon (MOHCAM) 
– Cameroon 

264. MSI Reproductive Choices (MSI) – United 
Kingdom, Global 

265. Mujer ACIN – Colombia 
266. Musaala Organization for Human Rights 

– Yemen 
267. Muwatin Media Network – United Kingdom 
268. Nassawiyat – Morocco 
269. National Advocates for Pregnant Women – 

United States 
270. National Alliance of Women's Organisations 

(NAWO) – United Kingdom 
271. National Coalition of Civil Society 

Organizations of Liberia (NACCSOL) – 
Liberia 

272. National Council of Jewish Women Australia 
(NCJWA) – Australia 

 National) الشبكة الوطنية لمناصرة حقوق ذوي الاعاقه .273
Network for the Rights of People with 
Disabilities (NNRPD)) – Yemen 

274. National Organization for Women (NOW SL) 
– Sierra Leone 

275. National Sudanese Women Association 
(NSWA) – Sudan 

276. Nazra for Feminist Studies – MENA 
277. New Women Connectors – Netherlands 
278. ОО "Мадина" (NGO Madina) – Tajikistan 
 Nida Foundation for) مؤسسة نداء للتنميه الانسانية .279

Human Development) – Yemen 
مرخينامه نهفته  .280  (Nimrokh) – Afghanistan, Canada 
281. Nisa Ul Haqq Fi Bangsamoro (NUHFB) 

– Philippines 
282. North American Climate, Conservation and 

Environment (NACCE) – United States 
283. Norwegian Afghanistan Committee (NAC) 

– Norway 
284. Norwegian Church Aid (NCA) – Norway 
285. Norwegian Human Rights Fund (NHRF) 

– Norway, Global 
286. Observatorio de Género y Equidad (OGE) 

– Chile 
287. ONGDH Forum de la Femme Ménagère 

(FORFEM) – Democratic Republic of the 
Congo 

288. Operation 1325 – Sweden 
289. Org Genera A.C. – Mexico 

290. Organisation paysanne pour le développement 
durable – Democratic Republic of the Congo 

291. Organization for Policy Research and 
Development Studies (DROPS) – Afghanistan 

292. Organization of Women's Freedom in Iraq 
(OWFI) – Iraq 

293. PacificwinPacific – Australia 
294. PAI – United States, Global 
295. PAIMAN Trust – Pakistan 
296. Paramount Young Women Initiative 

(PAYOWI) – Liberia 
297. Partners West Africa (PWA) – Senegal 
298. Pathways for Women's Empowerment and 

Development (PaWED) – Cameroon 
299. PAX – Netherlands, Global 
300. Pax Christi-Asia Pacific – Asia Pacific 
 Peace Environment for) منظمة بيئة السلام للتنمية .301

Development (PEFD)) – Yemen 
302. Peace Movement Aotearoa – New Zealand 
303. Peace Track Initiative (PTI) – Canada, Yemen 
304. PeaceWomen Across the Globe (PWAG) 

– Switzerland, Global 
 Permanent Peace Movement) حركة السلام الدائم .305

(PPM)) – Lebanon, Global 
306. Persatuan Sahabat Wanita Selangor (Friends of 

Women) (PSWS) – Malaysia 
307. Philippine Center for Islam and Democracy 

(PCID) – Philippines 
308. Phoenix Business Consulting – Ethiopia 
309. Planet Ally – Australia 
 Political Development) منتدى التنمية السياسية .310

Forum (PDF)) – Yemen 
311. Population Institute – United States 
312. Professor Laura J. Shepherd, FHEA, Professor 

of International Relations and Co-Director of 
the UKRI GCRF Gender, Justice and Security 
Hub 

313. Professor Pamela Scully, Professor of 
Women's, Gender, and Sexuality Studies, 
Professor of African Studies and Advisor to the 
Provost, Emory University 

314. Programa de género e inclusión Universidad 
Iberoamericana CDMX (IBERO) – Mexico 

315. Programme d'Actions pour le Développement 
au Congo (PADCO) – Democratic Republic of 
the Congo 

316. Progressive Voice – Myanmar 
317. Protection Approaches – United Kingdom, 

Global 
318. Qadims Lumiere – Pakistan 
319. Qadın və Müasir Dünya Mərkəzi (Center for 
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Women and Modern World) – Azerbaijan 
320. Queer Hindu Alliance – India 
321. Rafto Foundation for Human Rights – Norway, 

Global 
322. Rainbow Community Kampuchea (RoCK) 

– Cambodia 
323. Raise Your Voice Saint Lucia Inc (RYVSLU) 

– Saint Lucia 
324. Reach Out Cameroon (REO) – Cameroon 
325. RED de Mujeres y Hombres por una Opinión 

Pública con Perspectiva de Género en 
Campeche AC (REDMYH AC) – Mexico 

326. Red Nacional Universitaria por la Equidad de 
Género en la Educación Superior UdeA 
(RENUEGES) – Colombia 

327. Regional Centre for International Development 
Cooperation (RCIDC) – Uganda 

328. Regional Deaf Women Initiatives Network 
(RDWIN) – Kenya 

329. Religions for Peace (RfP) – United States, 
Global 

330. Reproaction – United States 
331. Reseau de Developpement des Femmes 

Pauvres (RDFP) – Rwanda 
332. Réseau Genre et Droits de la Femme 

(GEDROFE) – Democratic Republic of the 
Congo 

333. Réseau de développement et de communication 
des femme maliennes (RÉSEAU MUSONET) 
– Mali 

334. Réseau Ouest Africain des Défenseurs des 
Droits Humains (ROADDH) (West African 
Human Rights Defenders' Network 
(WAHRDN) – West Africa 

335. Réseau Ressources Naturelles – Democratic 
Republic of the Congo 

336. Rights for Peace (RfP) – South Sudan, Global 
 Room Foundation) مؤسسة رووم لإعمار الأرض .337

(RF)) – Yemen 
338. Roots & Transition (R&T) – Belgium, Global 
339. Rural Area Development Programme (RADP) 

– Nepal 
340. Rutgers – Netherlands 
341. RW Welfare Society – Bangladesh 
342. Saferworld – United Kingdom, Global 
343. Sahayatrika (SHR Trust) – India 
344. Sauti ya Mama Mukongomani (Congolese 

Women's Voice) – Democratic Republic of the 
Congo 

 Sazan) منظمة سازان للمرأة والحقوق الانسان .345
Organization for Women, Rights and Human 

Rights) – Iraq 
346. She4Society Initiative (S4S) – Yemen 
347. SHERo Mississippi – United States 
348. Shifting the Power Coalition/GPPAC Pacific 

(StPC) – Fiji 
349. Sisters of Charity Federation – United States, 

Global 
350. Sisters of St. Joseph of Peace (CSJP) – United 

States, Global 
351. Sisters Trust – Canada 
352. Social Research and Development Institute 

(SORADI) – Somalia 
353. Society for Orphan, Neglected and Youths 

(SONY) – India 
354. Society of Local Volunteers' Efforts-Nepal 

(SOLVE-Nepal) – Nepal 
355. Solidarite des femmes, filles et enfants de la 

RDC pour le développement (solifede-RDC) 
– Democratic Republic of the Congo 

356. Solidarité Féminine pour la Paix et le 
Développement Intégral (SOFEPADI) 
– Democratic Republic of the Congo 

357. Soroptimist International (SI) – United 
Kingdom, Global 

 SOS Foundation for) للتنمية SOS مؤسسة .358
Development (SOSFD)) – Yemen 

359. South Sudan Women with Disabilities Network 
(SSWDN) – South Sudan 

360. South-Eastern Women Development 
Association (SEWODA) – Liberia 

361. Southern Africa Partnerships for the Prevention 
of Conflict Conflict Early Warning System 
(SAPPC CEWS) – Zimbabwe, Global  

362. State Innovation Exchange (SIX) – United 
States 

363. Stephanie Ortoleva, International Human 
Rights Lawyer and Consultant 

364. Strategic Initiative for Women in the Horn of 
Africa (SIHA) – Uganda 

 Sudanese) المنظمة السودانية للبحث و التنمية .365
Organization for Research and Development 
(SORD)) – Sudan 

 Sudanese Women Union) الإتحاد النسائي السوداني .366
(SWU)) – Sudan 

367. Sukaar Welfare Organization (SWO) 
– Pakistan 

368. Support for Women in Governance 
Organization (SWIGO) – South Sudan 

369. Synergie des femmes pour les victimes des 
violences sexuelles (SFVS) – Democratic 
Republic of the Congo 
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370. Syrian Female Journalists Network (SFJN) 
– Syria 

 Syrian Feminist Society) التجمع النسوي السوري .371
(SFS)) – Syria 

372. Syrian Women's Political Movement (SWPM) 
– Syria 

 Tafawuq Consulting) مركز تفوق الاستشاري للتنمية .373
Center for Development) – Bahrain 

374. Te Kaunihera Wāhine o Aotearoa (The 
National Council of Women of New Zealand) 
(NCWNZ) – New Zealand 

375. TERRE DES FEMMES – Germany 
376. The Conscious Lawyer (TCL) – United 

Kingdom, Global 
377. The Gambia Committee on Traditional 

Practices Affecting the Health of Women and 
Children (GAMCOTRAP) – Gambia 

378. The Gender Security Project (GSP) – India 
379. The Global Sunrise Project – Canada, Global 
380. The Haus – Fiji, Global 
381. The Hunger Project (THP) – United States, 

Global 
382. The Jo Cox Foundation – United Kingdom 
383. The Kvinna till Kvinna Foundation – Sweden, 

Global 
384. The White Helmets – Syria, Global 
385. The Women's Centers (TWC) – United States 
386. The Womxn Project (TWP) – United States 
 To Be Foundation) مؤسسة أكون للحقوق والحريات .387

for Rights and Freedoms (TOBERF)) – Yemen 
388. Trans Alive initiative Uganda (TAIU) 

– Uganda 
389. Trans4orm Network – Ghana, Niger 
390. Українська асоціація дослідниць жіночої 

історії (Ukrainian Association for Research in 
Women's History (UARWH)) – Ukraine 

391. UltraViolet (UV) – United States 
392. UNA-USA, San Diego – United States 
393. Union de l'Action feministe – Morocco 
394. Union Internationale des Avocats (UIA) 

(International Association of Lawyers) – 
France, Global 

395. Unitarian Universalist Association (UUA) – 
United States, Global 

396. United Methodist Church — General Board of 
Church and Society – United States 

397. United Nations Association - UK (UNA-UK) – 
United Kingdom 

398. United Network of Young Peacebuilders 
(UNOY) – Netherlands, Global 

399. Universidad de Antioquia (UdeA) – Colombia 

400. Universidad Nacional de Colombia – Colombia 
401. University of Manouba Tunisia – Tunisia 
402. Urgent Action Fund for Women's Human 

Rights (UAF) – United States, Global 
403. Urnammu for Justice and Human Rights 

– Syria 
 Ur Organization for) منظمة اور لثقافة المرأة والطفل .404

the Culture of Women and Children) – Iraq 
405. Vanuatu Young Women For Change (VYWC) 

– Vanuatu 
406. Videre est Credere – Global 
407. Vision GRAM-International (VGI) – Canada, 

Global 
408. Vital Voices Global Partnership – United 

States 
409. Voice for Change (VFC) – South Sudan 
410. Voice of Somaliland Minority Women 

Organization (VOSOMWO) – Somalia 
411. West Africa Network for Peacebuilding 

(WANEP) – Ghana, Global 
412. White Eagle Solutions – Afghanistan 
413. WHRDMENA Coalition – Spain 
414. Wi'am: Palestinian Conflict Transformation 

Center – Palestine 
415. WIDE - Network for Women´s Rights and 

Feminist Perspectives in Development – 
Austria 

416. Widows for Peace (WPD) – United Kingdom, 
Global 

417. WILPF (LIMPAL) Colombia – Colombia 
418. WILPF Aotearoa Section – New Zealand 
419. WILPF Australia – Australia, Global 
420. WILPF Canada – Canada 
421. WILPF DK (Kvindernes Internationale Liga 

for Fred og Frihed) – Denmark, Global 
422. WILPF (LIMPAL) España– Spain 
423. WILPF Germany – Germany 
424. WILPF NL – Netherlands 
425. WILPF Norway – Norway, Global 
426. WILPF Togo – Togo 
427. WILPF UK – United Kingdom, Global 
428. WILPF-Centrafrique (WILPF CAR) – Central 

African Republic 
429. WO=MEN Dutch Gender Platform 

– Netherlands 
 Wogood for Human Security) وجود للأمن الإنساني .430

(WHS)) – Yemen 
431. Women Action for and with Society (WAS) 

– South Sudan 
432. Women Advocacy Coalition-Myanmar (WAC-

M) – Global 
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433. Women Against Violence and Expediency 
Handling Initiative (WAVEHI) – Nigeria 

434. Women and Children Legal Research 
Foundation (WCLRF) – Afghanistan 

435. Women and Youth Education Initiative 
(WAYEI) – South Sudan 

436. Women Deliver – Global 
437. Women Education Development Organization 

of Liberia 
438. Women Empowerment Against Poverty of 

Nepal (WEAPoN) – Nepal 
439. Women for Afghan Women (WAW) – United 

States, Global 
440. Women for Peace and Democracy Nepal 

(WPD Nepal) – Nepal 
441. Women for Peace in the World (W4PW) – 

Belgium, Global 
442. Women for Water Partnership (WfWP) 

– Netherlands, Global 
443. Women for Women International (WfWI) 

– Global 
444. Women Incharge (WIC) – Cameroon 
445. Women NGOs Secretariat of Liberia 

(WONGOSOL) – Libiera 
446. Women Now for Development (WND) 

– France, Global 
447. Women Oriented Actions for Change (WOAC) 

– Cameroon 
448. Women Peacebuilders Network (WOPEN) – 

Cameroon 
449. Women with Disability Self Reliance 

Foundation (WWDSRF) – Nigeria 
450. Women with Girls Action for Development 

(WOGADE) – Uganda 
451. Women Working Group (WWG) – Indonesia 
452. Women, Peace and Security Network (NZWPS 

Network) – New Zealand 
453. Women's Alliance for Security Leadership 

(WASL) – Algeria, Global 
454. Women's Council Denmark – Denmark 
455. Women's International Peace Centre – Uganda 
456. Women's International Peace Centre (WIPC) 

– Uganda 
457. Women's League of Burma (WLB) – Myanmar 
458. Women's Platform – United Kingdom 
459. Women’s Problems Research Union 

(WPRU) – Azerbaijan 
 Women’s Studies Centre) مركز الدراسات النسوية .460

(WSC)) – Palestine 
461. Women’s UN Report Network (WUNRN) 

– United States, Global 
462. Women's World Summit Foundation (WWSF) 

– Switzerland, Global 
463. Women4NonViolence (W4NV) – Norway, 

Global 
464. Womxn for Peace Research – Canada 
465. World Humanity Commission – Global 
466. World Pulse – United States 
467. World YWCA (WYWCA) – Global 
468. XOESE, Le Fonds pour les Femmes 

Francophones – Global 
 Yemen) مؤسسة يمن فيوتشر للتنمية الثقافية والاعللمية .469

Future for Media And Culture Development) 
– Yemen 

470. Yemen Organisation for Women’s Policies 
(YOWP) – Netherlands, Global 

 Yemen Peace School) منظمة مدرسة السلام .471
Organization (YPS)) – Yemen 

472. Young Positives South Sudan (YPSS) – South 
Sudan 

473. Young Women Christian Association of Sri 
Lanka – Sri Lanka 

474. Youth and Women for Development (YWD) 
– Uganda 

475. Youth in Technology and Arts Network 
(YOTAN) – Liberia 

476. Youth Leadership Development Foundation 
(YLDF) – Yemen 

477. Youth Proudly Space Initiative (YPSI) – South 
Sudan 

478. YWCA of Bangladesh – Bangladesh 
479. Zan Times – Canada, Global 
480. Zonta International – United States, Global 
 Yemen – اعلاميات للامن والسلام .481
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